

## ПРОТОКОЛ № 44

засідання приймальної комісії

Українського державного університету залізничного  
транспорту від «17» серпня 2023 року, 10.00 год.

Присутні – 21 члени приймальної комісії.

Відсутні – 8 членів приймальної комісії.

### 1. Про підтвердження пільги в електронній базі ЄДЕБО вступника до університету

**СЛУХАЛИ:** Інформацію про надання документів вступниками, які підтверджують пільгову категорію, до приймальної комісії університету.

**Доповідач:** заступник відповідального секретаря приймальної комісії – Олена МКРТИЧЬЯН.

**УХВАЛИЛИ:** Підтвердити пільгову категорію в системі ЄДЕБО для наступних вступників:

№ з/п	Прізвище, власне ім'я, по батькові	Пільгова категорія
1	Солонцевий Назарій Володимирович,	119 особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2023 року

### 2. Про перерозподіл вакантних місць державного замовлення, отриманих за результатами роботи алгоритму адресного розміщення державного замовлення та використаних відповідно до розділу XII Порядку прийому для переведення осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

**СЛУХАЛИ:** Інформацію про переведення осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на вакантні місця державного замовлення.

**Доповідач:** Відповідальний секретар приймальної комісії – Андрій БАБЕНКО.

**УХВАЛИЛИ:** Перевести наступних осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на вакантні місця державного замовлення:

№ з/п	Назва спеціальності	База вступу	Форма здобуття освіти	Прізвище, власне ім'я, по батькові
1	073 Менеджмент	ПЗСО	денна	Тищенко Валерія Петрівна
2	126 Інформаційні системи та технології	ПЗСО	денна	Солонцевий Назарій Володимирович
3	192 Будівництво та цивільна інженерія	ПЗСО	денна	Жовтоног Богдан Олексійович
4	273 Залізничний транспорт	ПЗСО	денна	Чайка Артем Олександрович
5	275 Транспортні технології (275.02 на залізничному транспорті)	Молодший спеціаліст	денна	Захаров Руслан Юрійович
6	273 Залізничний транспорт	ПЗСО	заочна	Носар Дмитро Вікторович

Заступник Голови  
приймальної комісії

Артур КАГРАМАНЯН

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Андрій БАБЕНКО